EITYBJIUKA BbJITAPUSA
HHHUCTEPCTBO HA 00Pa30BaHNETO, MJIA/IESKTA M HAYKATA
erHoHAJIeH HHCTIEKTOPAT Mo oopa3oBanuero-IlioBaus

OBHIMHCKH KPbI" HA OJIMMIINAJTIATA IO MATEMATHKA - 06.01.2012 r.

XI kaac

3apava 1. Yucnata X, X,, Y;, Y,, 00pa3yBaT pacTsila reoMeTpUYHa OIPOrpecHsl, KaTo X, U X, ca KOpeHH

Ha ypaBHeHneto X~ —3Xx+a=0,a Yy,u Yy, ca KopeHu Ha ypaBHeHueto y° —12y+b=0, kpaero an bca

napamerpu. Hamepere au b .

7 TOYKHU
3agauya 2.
A) Hamepere CTOMHOCTHTE Ha O , 38 KOUTO KOPEHHUTE X1 U Xp HA YPABHECHHETO
. 1. 1
X* —Xsirfa@ —cos’a — 1 = OyoBIeTBOPSBAT 3aBHCHMOCTTA — +—= — 1 4 ToYKH
X X
B) Pewere ypaBHEHHETO |092(X—2) —-2=6.logv &- L% 3 TouKkH
8

3anaua 3. B A ABC (HU4ACB =90°) AC< BCuAC = 2a.

A) IpaBa, muHaBaiia rpe3 Bbpxa C CKJII0uBa bI'bll @ ¢ KateTa AC ¥ OTCHYa OT XMIIOTEHYy3aTa
2
OTCeuKa C IbJDKMHA, paBHA Ha — OT ABJDKMHATA HA XUIIOTEHY3aTa, CYMTaHO OT Bbpxa A. Jla ce Hamepu

mmuero Ha A ABC. 4 TouKkHu

B) Ako okpwkHOCT ¢ tuamersp kareta AC npecuya priononossiara AL Ha <CAB B Touka P u

AP : PL = 3: 1 na ce HaMepsT OCTPUTE BITH HA TPUBI'BIHUKA.
3 TOYKH

Bpeme 3a paboma 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



